

## РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.082 Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерства внутрішніх справ України, м. Львів, 20 грудня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Становлення та розвиток інституту окремої думки судді конституційної юстиції в Україні та зарубіжних країнах» за спеціальністю 081 «Право».

**КУП'ЯНСЬКА Ангеліна Миколаївна**, народилася 26 грудня 1990 року в м. Костянтинівка, Донецької області. У 2013 році закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію магістр правознавства.

02.02.2022 року поновлена на другий рік навчання до аспірантури Львівського державного університету внутрішніх справ на кафедру теорії держави і права, конституційного та приватного права факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ (*денна форма навчання*).

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра теорії держави і права, конституційного та приватного права факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

*Науковий керівник:* **САНАГУРСЬКА Галина Мирославівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри теорії держави і права факультету права Львівського торговельно-економічного університету.

Аспірантка має 16 наукових публікацій за темою дисертації, 6 з яких опубліковані у періодичних наукових фахових виданнях України та одна стаття – у закордонному науковому виданні.

1. Куп'янська А. М., Санагурська Г. М. Поняття, ознаки та функції окремої думки судді конституційної юстиції: теоретичний аналіз. Вісник Львівського торговельно-економічного університету. Юридичні науки. 2019. Вип. 8. С. 83–93. DOI: <https://doi.org/10.36477/2616-7611-2019-08-09>.

2. Куп'янська А. М. Огляд іноземного досвіду становлення та розвитку інституту окремої думки судді конституційної юстиції (на прикладі ФКС ФРН). Право.ua. 2020. № 3. С. 18–24.

3. Куп'янська А. М. Генеза інституту окремої думки в Конституційному Суді Литовської республіки. Європейські перспективи. 2022. № 2. С. 16–22.

4. Куп'янська А. М. «Окрема думка» як унікальний самостійний жанр судового дискурсу: практика зарубіжних судів. Альманах права. 2022. Вип. 13. С. 392–399.

5. Куп'янська А. М. Окремі думки в міжнародному правосудді: доктрина та практика. Аналітично-порівняльне правознавство. 2023. № 3. С. 467–472.



6. Куп'янська А. М. Особлива думка судді Конституційного Суду України: практика ЄСПЛ та розбіжності в поглядах. *Visegrad journal on human rights*. 2021. № 4. С. 25–30.

7. Куп'янська А. М. Використання доктринальних засад юридичної науки в окремих думках суддів Конституційного Суду України. *Часопис Київського університету права*. 2022. № 1. С. 32–37.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

1. **БАРАБАШ Ольга Олегівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри загально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (*голова*);

2. **ПАНКЕВИЧ Олег Зіновійович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри загально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

3. **ГАВРИЛЬЦІВ Марія Теодорівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри загально-правових дисциплін Інституту права Львівського державного університету внутрішніх справ (*рецензент*);

4. **ПОДОРОЖНА Тетяна Станіславівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри теорії держави і права факультету права Львівського торговельно-економічного університету (*опонент*);

5. **БІЛОСКУРСЬКА Олена Валеріївна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри публічного права юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (*опонент*).

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, і загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів її наукового дослідження.

**Загальна оцінка роботи і висновок.** Дисертація **КУП'ЯНСЬКОЇ Ангеліни Миколаївни** «Становлення та розвиток інституту окремої думки судді конституційної юстиції в Україні та зарубіжних країнах» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань.

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок авторки в науку. Дисертанткою досягнуто мету дослідження і в повному обсязі виконані поставлені завдання. Авторка планомірно, послідовно і всебічно дослідила стан наукової розробленості досліджуваної тематики.

Дисертація присвячена комплексному аналізу інституту окремої думки судді конституційної юстиції в Україні та зарубіжних країнах, окреслено її становлення та розвиток. Основним методологічним засобом осягнення сутності інституту окремої думки судді конституційної юстиції, її становлення та розвитку в Україні та зарубіжних країнах став історико-правовий метод, застосування якого дозволило відстежити розвиток наукових підходів до розуміння поняття «окрема думка судді», становлення окремої думки судді конституційної юстиції в країнах англосаксонської та романо-германської правових сімей на різних етапах її розвитку. Також методологічною основою дослідження послуговував порівняльний метод, який дав змогу більш широко поглянути на досліджуване питання, зокрема з точки зору вітчизняної



юридичної доктрини, залучити інші, зіставні із цим питанням приклади (діяльність Верховного суду США, діяльність органів конституційної юстиції Словаччини, Хорватії, Іспанії, Німеччини, Угорщини, Польщі та ін.).

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі, є опубліковані у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містять посилання на відповідне джерело. Праць, опублікованих у співавторстві, немає. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загально-філософських, загально-наукових, спеціально-наукових та конкретно-наукових методів наукового пізнання.

Сформульовані висновки, пропозиції та рекомендації у дослідженні обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних джерел.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «**Становлення та розвиток інституту окремої думки судді конституційної юстиції в Україні та зарубіжних країнах**» відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її авторка **КУП'ЯНСЬКА Ангеліна Миколаївна**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Результати відкритого голосування: «За» – 5 (п'ять) членів ради.  
«Проти» – 0 (нуль) членів ради.  
«Утримались» – 0 (нуль) членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.082 Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує **КУП'ЯНСЬКІЙ Ангеліні Миколаївні** ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

Голова разової  
спеціалізованої вченої ради  
доктор юридичних наук, професор

Ольга БАРАБАШ

